B8 Tema: OnepaTtop npucBanBaHUSA B si3blKe MPOrpaMMMUPOBaHUSA, JINHENHbIE aJiIrOpPUTMbI
PewuTte 3apaumn:
1) OnpenenuTte 3HaYeHMe NepeMeHHoOM b nocne BbINOJIHEHUS ceayowero dparMeHTa nporpaMMel, rae a v b —
BELLECTBEHHbIE (AEACTBUTENbHbIE) MEPEMEHHbIE:

a:.=-5;

b:=5+7%*a;

b:=b/2*a;

1) 3 2) -3 3)75 4) -75

2) OnpeaenuTe 3HaYeHWe NepeMeHHoi b nocne BbIMNONHEHUA Cleaytoulero ¢gparMeHTa NporpamMmsl, rae a u b -
BELLECTBEHHble (AeNCTBUTENbHbIE) NEPEMEHHbIE:

a:=5;

b:=5-3%*3a;

b:=b/2*a;

1)1 2) -1 3) 25 4) -25

3) OnpegenuTte 3Ha4YeHMe NepeMeHHOoM b nocne BbINOJIHEHUA cneaylowero dparMeHTa nporpaMmmel, rae an b -
BeLleCTBeHHble (AeNCTBUTENbHbIE) MepEMEHHbIE:

a:=5;

b:=5+5%*3;

b:=b/2*a;

1) 3 2)5 3)75 4) 125

4) OnpeaennTe 3Ha4YeHMe NepeMeHHol b nocne BbINOAHEHUS cneayowero ¢pparMeHTa nporpammel, rae a n b -
BellecTBeHHble (AeNCTBUTEeNbHbIE) MepeMeHHble:

a:=7;

b:=74+3*a;

b:=b/2*a;

1) 2 2)5 3) 98 4) 245

5) Onpepenvte 3Ha4yeHMe NEPEMEHHbIX @ U b nocne BbINONHEHUS cneaylowero dparMeHTa NporpamMmMmbl:
a:.=2468;

b:=(a mod 1000)*10;

a:=a div 1000 + b;

1) a=22, b=20 2) a=4682, b=4680 3) a=8246, b=246 4) a=470, b=468

6) OnpeaenuTe 3Ha4YeHUe LeTOYUCIEHHbIX MEPEMEHHbIX @ U b Nocne BbINOIHEHUSA hparMeHTa NporpaMMmsl:
a:.=3+8%4;

b:=(a div 10) + 14;

a:=(b mod 10) + 2;

1) a=0, b=18 2) a=11, b=19 3) a=10, b=18 4) a=9, b=17

7) OnpepenuTte 3Ha4YeHMe Le/IOUYNCTIEHHBIX NEPEMEHHbIX & U b nocse BbINO/IHEHWS dparMeHTa NporpamMmel:
a:=1819;

b:=(a div 100)*10+9;

a:=(10*b-a) mod 100;

1) a=81, b=199 2)a=81, b=189 3)a=71, b=199 4)a=71, b=189

8) OnpenenuTte 3Ha4YEHME LLENTIOYNCTIEHHbIX MEPEMEHHbIX @ U b nocne BbINOSIHEHNA DparMeHTa NporpamMmsl:
a:.=42;

b:=14;
a:.=a div b;
b:=a*b;
a.=b div a;

1) a=42, b=14 2) a=1, b=42 3) a=0, b=588 4) a=14, b=42

9) OnpeaenuTe 3Ha4YeHMe LeN0YNCTIEHHbIX MEPEMEHHbIX X, ¥ U t Nocne BbINOHEHUS dparMeHTa NporpamMmel:
Xx:=5;

y:=7;
t:=x;
x:=y mod x;
y:=t;

1) x=2, y=5, t=5 2) x=7, y=5,t=5 3) x=2,y=2,t=2 4) x=5, y=5, t=5

10) OnpepennTe 3HaYeHME LEIOUYNCIEHHbIX NEePEMEHHbIX @ U b nocfie BbINONHEHUS dparMeHTa NporpaMMbl:
a.=6*12 + 3;

b:=(a div 10)+ 5;

a:=(bmod 10)+ 1;

1) a=1, b=10 2) a=3, b=12 3) a=4, b=16 4) a=10, b=20



11) OnpeaenuTe 3Ha4YeHUE LENOUYNUCTEHHbIX NEPEMEHHbBIX X U ¥ NMOCNe BbiNOMHEHUS ddparMeHTa NporpaMMbl:
x:=336

y:=8;
x:=xdiv y;
y:=x mod y;

1) x=42, y=2 2) x=36, y=12 3) x=2, y=24 4) x=24, y=4

12) OnpeaennTe 3Ha4YeHUE LENOYNCTEHHbBIX NEPEMEHHbIX @ U b nNocne BbINOMHEHUs pparMeHTa NporpaMmbi:
a:=1686;

b:=(a div 10) mod 5;

a.=a-200%*b;

1) a=126, b=5 2) a=526, b=5 3) a=1086, b=3 4) a=1286, b=3

13) Onpeaenute 3Ha4YeHNE LENOYNCTEHHbIX NEPEMEHHbIX X N Yy NOCAe BbINOJHEHUS parMeHTa NporpamMmMmbl:
x:=11;

yi=5;
t=y;
y:=x mod y;
x:=t;
yi=y + 2*t;

1) x=11, y=5 2) x=5, y=11 3) x=10, y=5 4) x=5, y=10

14) OnpegenuTte 3Ha4YeHUE LENOYNUCTEHHbIX MEPEMEHHbBIX X U ¥ MOCNe BbINOSHEHNSA hparMeHTa NporpaMMbl:
x:=19;

y:=3;
Zi=y*2;
y:=x mod y;
X:=X-2Z;
yi=y+z;

1) x=10, y=9 2) x=13, y=7 3) x=16, y=8 4) x=18, y=2

15) OnpeaenunTe 3HaYe€HME LENIOYNCIEHHbIX NEPEMEHHLIX X, ¥ WU Z NOC/e BbINOSIHEHUA hparMeHTa NporpamMMmsl:
x:=13;

y:=3;
Zi=X;
x:=z divy;
yi=X;

1) x=13, y=4, z=4 2) x=13, y=13, z=13 3) x=4, y=4, z=13 4) x=4, y=3, z=13

16) Onpepenute 3Ha4YeHNE NepeMEHHON @ NOCNE BbIMOJIHEHMSA AAHHOIO anropuTMa:

a.=7;

b:=7+9*a;

a:.=b/5*a;

17) OnpegenuTte 3Ha4yeHWe NnepeMeHHoOW a Nocsie BbINOJIHEHUS AAHHOIO anropuTMa:
a:.=3;

b:=442%*a;

a:.=b/5*a;

18) OnpepenuTte 3HavyeHWe NepeMeHHoOr a Nocsie BbIMOJIHEHMS AAHHOI0 anropuTMa:
a.=4;

b:=2+4%*a;

a:=b/2*a;

19) OnpepenunTe 3HaYeHMe NepeMeHHON a NoC/e BbIMOJIHEHUS AaHHOMO anropuTMa:
a:=7;

b:=a*3-15;

a:=a+b/2;

20) OnpeaenuTe 3Ha4YeHWEe NEepeEMEeHHON a Nocne BbINOJHEHWS AAHHOMO anropuTMa:
a.=6;

b:=22-3*a;

a.=b/2*a;

21) B anroputMe, 3anMcaHHOM HUXE, UCMOJIb3YIOTCS LeSIOYNC/IEHHbIE NepeMeHHble a U b. OnpegenvTte 3HavyeHne
nepeMeHHOM a Nocse BbINONHEHUS cneayrowero dparMeHTa anroputma:

a:=2;

b:=a*a-2;

a:=b-a;



22) B anropuTMe, 3aMMCcaHHOM HUXE, UCMONb3YIOTCA LieIoUMCNeHHbIE NepeMeHHble a U b. OnpeaenuTe 3HauyeHume
nepeMeHHon a Nocse BbINOMIHEHUS crieaytlolero gparMeHTa anropuTMa:

a.=-3;
b:=(a+2)*(a+2);
a.=2*b-a;

23) B anroputMe, 3annMCaHHOM HUXE, NCNOMAb3YKTCA AENCTBUTENbHbIE NEpeMeHHble a U b. OnpeaenunTe 3HavyeHne
nepeMeHHOM b nocne BbINOSIHEHUA cneaytouwero dpparMeHTa anropmuTtma:

a:= -5;
b:=5+7%*a;
b:=b/2*a;

24) B anroputMe, 3aNMCaHHOM HUXe, UCMOJb3YIOTCA AeCTBUTENbHbIE NepeMeHHble a, b u ¢. OnpeaenuTe 3HayveHune
nepeMeHHOW ¢ nocre BbINOMHEHUS cneaytowero dparMeHTa anroputma:

a:.=5;
a:=a+4;
b:= -a+7;
c:= -b/2*a;

25) B anropuTMe, 3anncaHHOM HUXE, UCMONb3YIOTCSA AeNCTBUTENbHbIE NepeMeHHble a 1 b. OnpeaennTte 3HavyeHne
rnepeMeHHon b nocne BbINOSIHEHUA cneaytowero pparMeHTa anropuTma:

a:.=21;
b:=65+a/7;
b:=b/2*a;

26) B anroputMe, 3annMCaHHOM HUXE, NCNOMAb3YKTCA AENCTBUTENbHbIE NEpeMeHHble a n b. OnpeaennTe 3HavyeHne
rnepeMeHHOM b nocne BbiNOSIHEHUA cneaytoulero pparMeHTa anropmuTma:

a:=-12;
b:=52+7*a;
b:=b/2*a;

27) B anroputMe, 3annCaHHOM HWXeE, UCMOJIb3YIOTCA AEACTBUTENIbHbIE NEPEMEHHbIE X U y. OnpeaennTe 3HayeHne
NnepemMeHHON y nocse BbIMOSHEHMSA cneaylowero dpparMeHTa anroputma:

y:=6;
x:=y/2;
Xi=x+y;
yi=x-y;
Xi=X-y;
yi=x*y;

28) B anropuTMe, 3anNnMCaHHOM HUXE, UCMOMNb3YIOTCA AENCTBUTENbHbIE NEPEMEHHbIE X U y. OnpeaenuTe 3HavyeHne
nepeMeHHOM y Nocsne BbINO/IHEHMS cneaywero dparMeHTa anroputma:
X:1=2; yi=X+X;

y:=y*y,;
yi=y-x;
yi=y*y/x;

29) B anropuTMe, 3anncaHHOM HUXE, UCMONb3YIOTCA AeNCTBUTENbHbIE NepeMeHHble a n b. OnpeaenuTte 3HavyeHne
rnepeMeHHoOn b nocne BbINONIHEHUA cneaytowero pparMeHTa anropuTma:

a.= -5*2;
b:=2*a+5;
a.=a-b;
b:=b+10/a;

30) B anropuTMe, 3anmMcaHHOM HUXE, UCMOSMb3YIOTCA AENCTBUTENbHbIE NEPEMEHHbIe @ U b. OnpeaennTe 3HadyeHne
rnepeMeHHoW b nocne BbINOHEHUS Creaytowero dparMeHTa anropuTMa:

a:=7;
b:=a-8;
a:= -3*b+3;

b:=a/2*b;



